

E.S.E. HOSPITAL SANTA CRUZ DE URUMITA		CODIGO: ESE-HSC-SA-2020
NIT No 800.213.942-1		VERSION:01
Resolución de Habilitación No S-00956 de Septiembre 30 de 2.005		Fecha: 11-11-2020
COMUNICACIONES E INFORMES		
NOMBRE DEL PROCESO: CERTIFICACIONES	RESPONSABLE: LIANA MAESTRE GONZALEZ	VIGILADO SUDERSOLUCIÓN DE LA CONTRACTION DEL CONTRACTION DE LA CONTRACTION DEL CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE LA CONTR

LA SUSCRITA AUXILIAR ADMINISTRATIVA Y DE PRESUPUESTO DE LA E.S.E HOSPITAL SANTA CRUZ DE URUMITA EN EJERCICIO DE SUS FACULTADES LEGALES

CERTIFICAR QUE:

Los recursos destinados, consignados y disponibles en las distintas cuentas Bancarias Nacionales cuya titularidad se encuentre a favor de la E.S.E. HOSPITAL SANTA CRUZ DE URUMITA, Empresa Social del Estado identificada con el NIT No 800.213.942-1, Son de destinación específica para la prestación del Servicio de Salud en el Municipio de Urumita – La Guajira y hacen parte de los recursos a los Recursos del Sistema de Seguridad Social en Salud, por tal razón son INEMBARGABLES. Estos recursos se encuentran incorporados en el Presupuesto de la Vigencia 2020 de la Entidad y sin los mismos la entidad sería insostenible fiscal y/o presupuestalmente.

Esta Certificación se expide en base a lo dispuesto en el Articulo 594 del Código General del Proceso en Concordancia con lo dispuesto en el artículo 39 de la Ley 1737 de 2014, el artículo 25 ley 1751 del 2015, articulo 2.6.1.2.7 del decreto 780 del 2016 y demás normas concordantes aplicables.

La Destinación y Uso de la presente certificación solo posee fines informativos al JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE URUMITA y será Valorada en el Proceso Ejecutivo Singular de Menor Cuantía donde ostenta la Calidad de Parte demandante FARMOMEDIC LTDA y de Parte demandada LA E.S.E HOSPITAL SANTA CRUZ DE URUMITA, cuyo radicado interno es el 44-855-40-89-001-2017-00250-00.

Agradeciendo la atención prestada

ĽUCIA MAESTRE GONZALEZ Auxiliar Administrativo y Financiero